



## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

### Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. március 29-i üléséről

Az ülés ideje, helye: 2018. március 29., 09.00 óra, Városháza Díszterme

Jelen vannak: Dr. Vass Péter polgármester  
Balaskó Tamás képviselő  
Horváth József képviselő  
Guczogi Gábor képviselő  
Junácsi András képviselő  
Málek Andrea képviselő  
Pogács Anna képviselő  
Dr. Simon János képviselő  
Szojkó Gábor képviselő

Távol: Varga Zoltán alpolgármester  
Bosztonics József képviselő  
Dr. Vass Péterné képviselő

Meghívottak: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
Csordás Árpádné osztályvezető  
Battyányi Tamás vezető tanácsos  
Kertai Mária könyvvizsgáló  
Dr. Péterfai István Baranya Megyei Kormányhivatal területi referense  
Dr. Vajda János a Szigetvári Járási Hivatal vezetője  
Dakos József dandártábornok, Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője  
Máté Szabolcs r. alezredes, a Szigetvári Rendőrkapitányság vezetője  
Bein Mihály Kisváros Városüzemeltetési Kft. ügyvezetője, Szigetvári Gyógyfürdő Kft. ügyvezetője  
Mámmel Rudolfné Mammel-Mementő Kft. ügyvezetője  
Dr. Deák Erzsébet Mammel-Mementő Kft. jogi képviselője  
Hegedűs Jolán Dél-Zselic Óvodái, Bölcsődéje és Konyhái intézmény vezetője  
Petneházi Éva Dél-Zselic Óvodái, Bölcsődéje és Konyhái intézmény gazdasági vezetője  
Vasvári Ibolya Dr. Raksányi Árpád Integrált Szociális Intézmény vezetője  
Dr. Rétváriné Polhammer Tünde Dr. Raksányi Árpád Integrált Szociális Intézmény alapszolgáltatások vezetője  
Szojkó-Szinyákovics Kornélia Szigetvári Vár marketingvezetője  
Pandurné Várad Emese védőnő  
Berkecz Balázs  
Barkaszi Mária jegyzőkönyvvezető

**Dr. Vass Péter polgármester:** Tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen Szigetvár Város Önkormányzat Képviselőtestülete tagjait, Csökliné dr. Valler Mária jegyző asszonyt, a Baranya Megyei Kormányhivatal részéről Dr. Péterfai István területi képviselő urat, a Szigetvári Járási Hivatal részéről Dr. Vajda János hivatalvezető urat, a Polgármesteri Hivatal jelenlévő dolgozóit, meghívottakat, a megjelent érdeklődő állampolgárokat.

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 12 fős Képviselő-testületből 9 fő megjelent, a testület határozatképes. A testületi ülést megnyitotta.

A testületi ülésről készült jegyzőkönyvet az SZMSZ rendelkezése alapján a jelenlévő két legfiatalabb képviselő – jelen esetben Málek Andrea és Junácski András képviselők – fogják hitelesíteni.

A testületi ülés meghívóját és anyagait minden képviselő a város honlapján megtekinthette. Ez alapján javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására azzal, hogy kerüljön levételre a 9. napirendi pont, az „*Előterjesztés a Szigetvári Polgárőr Egyesület tevékenységéről*” szóló beszámoló, tekintettel arra, hogy nem érkezett meg a beszámoló anyaga, továbbá kerüljön a zárt ülési napirendi pontok közé felvételre utolsó napirendként a 22. sorszámmal kiküldött, az „*Előterjesztés 7900 Szigetár, József A. u. 69. sz. alatti Társasház 668/6/A/18-20. hrsz-ú ingatlanai ügyében elővásárlási jogról történő lemondásról, továbbá a Társasház Alapító Okiratának elfogadásáról*” című anyag.

Kérte a testület tagjait, akinek más javaslata, észrevétele van a napirendekre vonatkozóan, tegye meg!

**Junácski András képviselő:** Ügyrendi javaslatát némi fellevezetéssel kezdené. Először is felolvasna 3 cikkelyt Magyarország Alaptörvényéből.

Az Alaptörvény A) cikke szerint: „*HAZÁNK neve Magyarország.*”, a B) cikk tartalmazza, hogy:

(1) *Magyarország független, demokratikus jogállam.*

(2) *Magyarország államformája köztársaság.*

(3) *A közhatalom forrása a nép.*

(4) *A nép a hatalmát választott képviselői útján, kivételesen közvetlenül gyakorolja.*

Majd rátérne a helyi önkormányzatokra vonatkozó 31. cikkre, amely szerint:

(1) *Magyarországon a helyi közügyek intézése és a helyi közhatalom gyakorlása érdekében helyi önkormányzatok működnek.*

Előttük van a 11. napirendi pont beterjesztve, amelynek címe „*Előterjesztés a helyi választópolgárok közössége önkormányzathoz való jogának fenntartásáról*”. Ez az előterjesztés azt sugallja számukra üzenetként, hogy védjék meg a magyar önkormányzatiságot, az önkormányzatokat.

Szeretné felolvasni Orbán Viktor miniszterelnök úrnak a Megyei Jogú Városok Szövetsége LI. közgyűlésén elmondott beszédének részletét, ahol ennek az előterjesztésnek az alaptalansága a lehető legtisztábban ki van fejtve: „*...Választás előtt mindig sok szép és sok buta gondolat is el szokott hangozni. Ezekkel is kell egy kicsit foglalkoznom, mert az egyik butaság éppen az önkormányzati rendszerre vonatkozik. Látom, hogy kibontakozott egy kampány minden irányból. Tehát egy centrumpártnak, mint amilyenek mi vagyunk, számolni kell azzal, hogy jobbról is meg balról is számárságokat hallhat egy időben, hogy az önkormányzati rendszerben változást tervezne a mai kormánykoalíció. Ez nem így van. Az önkormányzati rendszer alapjait letettük, az önkormányzati rendszer alkotmányos fundamentumai szilárdak, nem látom okát, hogy ehhez hozzányúljunk. A kistelepülésekkel kapcsolatban terjedt el az a rémhír, hogy az önkormányzatokat valaki föl akarná számolni a falvainkban. Ez nem így van. Még a kétezer fő alatti településeken sem fogunk fölszámolni semmit. Magyarország egy olyan ország marad, ahol minden településnek lehet polgármestere, és lehet önkormányzata. Ott is lehet, ahol nem élnek többen, mint négyen...*”

Nagyon jól tudják, hogy a város polgármestere országgyűlési képviselő jelöltként a Wikipédiából „összekukázott” rendkívüli részletes anyaggal „haknizik” itt a választókerületben, ennek 1. oldalán a 3. mondatát mindjárt fel is olvasná: *„Szeretném, hogy Sásd, Siklós, Harkány, Szentlőrinc, Sellye és Szigetvár városokban, valamint a többi 168 településen egyaránt a helybéliek által választott emberek vezetnék a településeket. A kormány az 5000 fő alatti településeken megszüntetné az önkormányzatokat.”*

Itt szeretné folytatni Miniszterelnök úr beszédével: *„Tehát az a veszély ebben a pillanatban, akármilyen levelet is kapnak a kistelepülések polgármesterei az elmúlt napokban a Jobbiktól meg az MSZP-től, hogy itt valami önkormányzati visszaépítés vagy leépítés fenyegetne a láthatáron, egész egyszerűen nem felel meg a valóságnak. Hogy ilyen amerikai stílusban beszéljek: fake news, totális képtelenség, marhaság, számárság, butaság, álhír.”*

Tehát hazugság az, hogy Magyarországon bárki is megszüntetné az önkormányzatokat, és ezt Polgármester úr is nagyon jól tudja. Az lenne a kérdése Polgármester úrhoz, hogy valóban képes Szigetvár Civitas Invicta polgármestereként a pénzért, hatalomért ilyen „idióta hazugságokba” belemenni? Mindig azt állította magáról, ahogy az előterjesztésben is állítja, hogy független, pedig bátran kijelenthető, hogy lesüllyedt a szocialisták szintjére. Mivel ennek az előterjesztésnek semmilyen alapja nincsen, ezért arra kérné képviselőtársait, hogy támogassák ügyrendi javaslatát és vegyék le ezt a „számárságot” a napirendről.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megköszönte Junácsi András képviselő hozzászólását, valamint azt, hogy „lekukázta” és különböző jelzős szerkezeteket használt rá. Egy dolgot szeretne elmondani a tévedések elkerülése végett. Ha jól emlékszik Miniszterelnök úr 2010-ben a Pécsi Rádióban azt mondta, hogy 2014-re kész az M60-a elkerülő út. Nem lett kész. 2014-ben Miniszterelnök úr azt mondta, hogy 2018-ra lesz kész az M60-as elkerülő út. Nem lett kész. Tehát egy dolgot biztosan tud mondani, - és nem használna Képviselő úrhoz hasonlóan „hazugság” és egyéb kifejezéseket, - hogy ez nem valósult meg, nem volt igaz, amit mondott.

A másik észrevétele, hogy ezt a törvénytervezetet konkrétan látta, sőt konkrétan Tiffán Zsolt országgyűlési képviselő úr és a volt tanácsadója azt magyarázták el neki egy megbeszélés alkalmával, hogy miért lesz jó a prefektúra rendszer. A prefektúra szót sem ő használta, hanem a jelenleg is még országgyűlési képviselőjük, és ezt ő magyarázta el annak idején. Tehát ezt nem ő találta ki, látta és a kezébe fogta azt az anyagot, amely polgármesterek között terjengett, amelyet nem ő írt, hanem rá volt írva, hogy Belügyminisztérium, illetve, hogy „titkosan kezelendő”. Ezt amikor elolvasta, erről tájékoztatta Képviselő úr.

Az, hogy ő „milyen szintre süllyedt le” – ezzel kapcsolatban elmondja, hogy ő nem szokott foglalkozni a másik oldal képviselőjelöltjével, és ez után sem fogja megtenni. De ha már itt tartanak, akkor a Képviselő-testületet, és a városban dolgozó munkatársait, valamint bizottsági tagokat maximálisan meg szeretné védeni – és itt nem fog ilyeneket mondani, hogy „hakniznak”, miket másolnak ki az internetről, stb. -, mert elhangzott az, hogy azok a bizonyos pályázati pénzek, amelyet abban a rendszerben szereztek meg, amely jelenleg érvényes Magyarországon, és értelemszerűen egy dolguk volt, hogy mindenre pályázzanak, amely során 35-36 pályázatot adtak be, amelyből 21 nyert is. Nyilván tudja, hogy nem azért nyertek ezek a pályázatok, mert ő a polgármester, hanem azért, mert jó munkát végeztek a pályázatírók. Hozzátenné, hogy mindig azokkal a pályázatírókkal foglalkoztak, közbeszerzőkkel dolgoznak, amelyeket irányukba a jelenlegi kormánypárt sugallt, és azokkal a kivitelezőkkel tárgyalnak – és nem ő tárgyal, mert a pénzügyi dolgokban egyáltalán nem vett részt elvi okok miatt -, amit a kormánypárt irányukba sugallt.

A lényege ennek az, hogy annak idején megegyeztek abban az országgyűlési képviselő úrral, és felelős megyei vezetőkkel, konkrétan Bánki Erik úrral és Tiffán Zsolt országgyűlési képviselővel, hogy mi az ő feladata ahhoz, hogy ezt a várost támogassák. Ő ebből minden egyes pontot betartott, és kettő dolgot kért ellentételezéseként, mégpedig azt, hogy a 465 millió Ft

mínuszt, amellyel átvette a várost, törlesszék le, illetve a Gyógyfürdő kapcsán felvett 400 millió Ft-os hitelt, amely akkor már csak 280 millió Ft volt segítség kifizetni. Ezt Junácski képviselő úr is nagyon jól tudja, sőt az irodájukban mondta Tiffán Zsoltnak, hogy úgy volt, hogy 2016-ban – elnézést a kifejezésért –, de „benyeli ezt az állam”. Ő akkor azt reagálta rá, hogy ezt tartja mind a mai napig is. Ez sem valósult meg szerény tudomása szerint.

Elhangzott egy kampányrendezvényen – nem az övé -, hanem a kormánypárt rendezvényén, hogy az önkormányzat, a testület „lassú”. Tudomása szerint a Kaposvár Megyei Jogú Város polgármestere is jelen volt, és Junácski András édesapja feltette neki a kérdést, hogy „Nem áll-e fenn esetleg az a veszély, hogy ezek a pénzek visszakerülnek, ha nem lesz felhasználva?”. Akkor az volt a válasz, amelyet a hivatalban dolgozók is tudnak, hogy természetesen vissza kell utalni ezt az összeget. A tévedések elkerülése végett kigyűjtötte és fel is tette a város honlapjára azt a levelet, hogy 2016. december 5-e óta 2018. március 5-ével bezárólag 16 db levélre nem válaszolt sem Nagy Csaba, sem dr. Göndöc András. Ezek a levelet elolvashatóak Képviselő úr számára is, és ezen tájékoztatóban ki van bontva, hogy mely levelek kinek lettek címezve.

Kérte, hogy Képviselő úr a jelzős szerkezeteit tartsa meg azoknak, akikkel eddig is egy helyre jártak, mert ő nem szolgált erre rá. 59 évesen kikéri magának azt a hangnemet, amelyet Képviselő úr megenged magának azért, mert jelenleg kampányfőnök. Tiszteli, becsüli érte, de el szeretné mondani, hogy Képviselő úr édesapjával és annak apósával 36 éves kapcsolatukat nem fogja azért megbontani, mert erre a hangnemre ragadtatja magát.

Próbálja megindokolni magának Képviselő úr azt, hogyha egy önkormányzati rendszerben elveszik a feladatokat az önkormányzattól, és ez az egyetlen olyan szektor, ahol nem emelnek fizetést, akkor az mire utal? Az állam ugyanolyan vállalkozás, mint bármelyik cég, abban az esetben, ha valamelyik osztálytól elveszi a feladatokat, és nem emel fizetéseket, azt előbb-utóbb meg fogja szüntetni. Az '50-es években, amikor egypárti rendszer volt, volt-e önkormányzati rendszer? Nem. Kettős államigazgatás és kettős irányítás nincsen. Amikor az egypárti rendszert a járási megyei pártbizottságok lebontották, és volt a polgármesteri önkormányzati rendszer, amit kidolgoztak, akkor nem volt az egypárti rendszer. Most 3-4 évvel ezelőtt létrehozták a járási és megyei kormányhivatalokat. Nem lesz kettős államigazgatás és irányítás, de majd az idő beigazolja ezt. Amikor 8 évvel ezelőtt kiderült, hogy nem alkalmas igazgató megyei főállatorvosnak, és eltelt 4 hónap, és a volt igazgatótársával, aki az ő helyettese volt (Bajnóczi Pálnak hívják) beszélgetett és mondta számára, ha ebben az ütemben halad a centralizáció, akkor ugyanaz fog bekövetkezni 8 éven belül, mint az '50-es években volt, hogy az állatorvosok bent ültek a megyei tanácsban, egy hátsó irodában. Az ő idejében volt igazgató megyei főállatorvos, helyettes igazgató megyei főállatorvos, élelmiszer higiénikus, járványtani orvos és állatvédős. Ma jelenleg egyetlen állatorvos dolgozik a megyei állategészségügyben, az összes többi laikus.

**Junácski András képviselő:** Megköszönte a bőséges tájékoztatót, mindezekről függetlenül, mivel nem tényszerű, nem tárgyyszerű az előterjesztés, ezért arra kérte a képviselőtársait, mivel nem lebeg a levegőben, senki nem szeretné az önkormányzatokat, az önkormányzatiságot megszüntetni, vegyék le ezt a napirendi pontot mai napon a napirendi pontok közül.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki egyetért azzal, hogy vegyék le ezt a napirendi pontot, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 8560 Száma: 18.03.29/0/0/A/KT  
Ideje: 2018 március 29 09:12  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elutasítva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: Ügyrendi javaslatról döntés (11. napirendi pont levétele)

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	3	33.34	25.00
Nem	4	44.44	33.33
Tartózkodik	2	22.22	16.67
<b>Szavazott</b>	<b>9</b>	<b>100.00</b>	<b>75.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	3		25.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

Megjegyzés:

Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Guczogi Gábor	Nem	-
Málek Andrea	Nem	-
Pogács Anna	Nem	-
Dr. Vass Péter	Nem	-
Balaskó Tamás	Tart.	-
Szojkó Gábor	Tart.	-
Bosztónics József	Távol	-
Varga Zoltán	Távol	-
Dr. Vass Péterné	Távol	-

**A Képviselő-testület 3 igen, 4 nem és 2 tartózkodás melletti szavazattal a javaslatot nem fogadta el.**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a testület tagjait, aki a napirendi pontok tárgyalásával egyetért az elhangzottak szerint, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 8561 Száma: 18.03.29/0/0/A/KT  
 Ideje: 2018 március 29 09:12  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elfogadva  
 Egyszerű szavazás

Tárgya: Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. március 29-i ülése napirendi pontjainak elfogadása

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	9	100.00	75.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>9</b>	<b>100.00</b>	<b>75.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	3		25.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Bosztónics József	Távol	-
Varga Zoltán	Távol	-
Dr. Vass Péterné	Távol	-

**A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalását 9 igen, egyhangú szavazattal az elhangzottak szerint elfogadta.**

**54/2018. (III.29.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. március 29-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjait a meghívótól eltérően az alábbi módosítással fogadta el:

A napirendi pontok közül levételre került:

- 9.) Előterjesztés a Szigetvári Polgárőr Egyesület tevékenységéről  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

A napirendi pontok közé felvételre került.

- 21.) Előterjesztés 7900 Szigetár, József A. u. 69. sz. alatti Társasház 668/6/A/18-20. hrsz-ú ingatlanai ügyében elővásárlási jogról történő lemondásról, továbbá a Társasház Alapító Okiratának elfogadásáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Feelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Határidő. 2018. március 29.

**Napirendi pontok:**

- 1.) Előterjesztés Szigetvár város 2017. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 2.) Előterjesztés a Baranya Megyei Rendőr-főkapitánysággal kötendő adományozási szerződés megtárgyalásáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 3.) Előterjesztés a Szigetvári Rendőrkapitányság és Szigetvár Város Önkormányzat közterület-felügyeletre vonatkozó 2017. évi együttműködésének értékeléséről  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 4.) Előterjesztés a 2017. évi temető üzemeltetési tevékenységgel kapcsolatos beszámolóról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 5.) Előterjesztés a Baranya Megyei Fogyasztóvédelmi Egyesület 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 6.) Előterjesztés a Dél-Zselic Óvodái, Bölcsődéje és Konyhái 2017. évi gazdálkodásáról és a 2016/2017-es nevelési év szakmai munkájáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 7.) Előterjesztés a Dr. Raksányi Árpád Integrált Szociális Intézmény 2017. évben végzett szakmai munkájáról szóló beszámolóról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

- 8.) Előterjesztés a 2017. évben végzett védőnői munkáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 9.) Előterjesztés a Szigetvári Polgárőr Egyesülettel kötendő támogatási szerződésről  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 10.) Előterjesztés a helyi választópolgárok közössége önkormányzáshoz való jogának fenntartásáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 11.) Előterjesztés a Szigetvári Várban a szigetvári hős, Zrínyi Miklós tiszteletére elhelyezendő sírfedélről  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 12.) Előterjesztés a TOP-4.1.1-16 kódszámú „Új komplex akadálymentesített háziorvosi rendelőintézet építése Szigetváron” című pályázathoz kapcsolódóan háziorvosi rendelő ideiglenes elhelyezése tárgyában  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 13.) Előterjesztés a GINOP-7.1.3-2015 kódszámú „Gyógyhelyek komplex turisztikai fejlesztése” című pályázat költségátcsoportosításáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 14.) Előterjesztés eszközhasználati díj terhére történő, Szigetvár, Görösgali utca 11. szám és az Alkotmány tér 29-30. szám alatti ingatlanok ivóvíz bekötővezetékeinek cseréje tárgyú kivitelezési munkák utólagos jóváhagyásáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 15.) Előterjesztés víziközmű fejlesztési hozzájárulás terhére történő, Szigetvár, Katona utca szennyvíz átemelő nyomócső kiváltása tárgyú munka jóváhagyásáról, vállalkozási szerződés aláírásáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 16.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzat 2018. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról és a 2017. évi közbeszerzésekről szóló beszámolóról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 17.) Előterjesztés a Szigetvári Várban tartandó rendezvényekhez kapcsolódó szerződés-tervezetek elfogadásáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 18.) Előterjesztés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató a két testületi ülés között történt legfontosabb eseményekről  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 19.) Előterjesztés szakirányító erdészi feladatok elvégzésére irányuló megbízási szerződésről  
**(Zárt ülés!)**  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

- 20.) Előterjesztés a „Gyógyhelyek komplex turisztikai fejlesztése” című GINOP-7.1.3-2015 számú pályázathoz kapcsolódó, pályázati forrásból létesítendő önkormányzati tulajdonú ingatlan bérbeadásáról **(Zárt ülés!)**
- 22.) Előterjesztés 7900 Szigetár, József A. u. 69. sz. alatti Társasház 668/6/A/18-20. hrsz-ú ingatlanai ügyében elővásárlási jogról történő lemondásról, továbbá a Társasház Alapító Okiratának elfogadásáról **(Zárt ülés!)**  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

----- 1. Napirendi pont -----

**Előterjesztés Szigetvár város 2017. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolórol**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Köszöntötte a testületi ülésen Dakos József dantártábornok, megyei rendőr-főkapitány urat, valamint Máté Szabolcs rendőr alezredes, kapitányságvezető urat.

A 2017. évi beszámolót a Szigetvári Rendőrkapitányság munkájáról Rendőrkapitány úr megküldte, minden képviselőtársam ezt részletesen áttekinthette. Felkérte Főkapitány urat, illetve Kapitányságvezető urat, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítésük van, tegyék meg!

**Máté Szabolcs r. alezredes, a Szigetvári Rendőrkapitányság vezetője:** Nagyjából 1 évvel ezelőtt megígérte a Képviselő-testületnek, hogy fő céljaként tűzi ki, hogy a közlekedésbiztonsági helyzetet javítsák és az ittas vezetők kiszűrése érdekében hathatós tevékenységet fognak végezni. Ezek, ahogy a beszámolóban láthatták meg is történt, végrehajtották a feladatokat. Köszönetet kell mondania azért, hogy a bűnmegelőzési programjukat a város honlapján állandó rovatként ki tudják fejteni a lakosság irányába, illetve köszönetet szeretne mondani a Képviselő-testületnek az elmúlt évi támogatásért, amit a Szigetvári Rendőrkapitányság kapott. Későbbi napirendi pontként tárgyalják a közterület-felügyelettel történő együttműködés értékelését, de szeretné itt is megköszönni a nagyon jó együttműködést, a 220 óra közös szolgálat igen sok eredményt hozott és segítség volt a Rendőrség munkájának végrehajtásában.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése, észrevétele van a napirendi ponthoz kapcsolódóan, tegye meg!

**Junácsi András képviselő:** Megköszönte a Szigetvári Rendőrkapitányság elmúlt évi tevékenységét és felhívta a képviselőtársai figyelmét az előterjesztés mellékletében lévő diagramok közül, amelyek negatív cselekmény lenne, az csökkenő tendenciát mutat, amelyik pedig pozitív (közterületen való szolgálat, a szigetvári rendőröknek a közterületen szolgálása), illetve a bűncselekmények visszaszorítása pedig növekvő tendenciát mutat. További jó munkát kívánt a Rendőrkapitányságnak erre az évre is, és kérte Rendőrkapitány urat, hogy tolmácsolja kollégáinak is a köszönetét.

**Málek Andrea képviselő:** Junácsi András képviselőtársához csatlakozva ő is köszönetet szeretne mondani a Rendőrkapitányságnak ezért a rendkívül eredményes munkáért. Külön kiemelve szeretné megköszönni a városi rendezvények lebonyolításában nyújtott rendkívül nagy segítséget, közreműködést mind a programok lebonyolításában, mind a rendezvények



biztosításában. Külön kiemelné a pályázati előkészítésekben nyújtott segítséget, hiszen rendkívül konstruktív módon nagyon jó ötleteket kaptak a Rendőrség részéről, amelyek nagy része beépítésre került a projektekbe, és amelyek a következő időszakban további együttműködéseket tesz lehetővé főleg a bűnmegelőzés területén. Még egyszer megköszönte a nagyon szép munkát és a beszámolót, amelyet a testület részére eljuttattak.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a településrészi önkormányzatok tárgyalták. Felkérem a bizottság elnökét, valamint a településrészi önkormányzatok vezetőjét, hogy ismertessék az állásfoglalásokat.

**Szojkó Gábor képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 5 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Horváth József képviselő:** Szigetvár – Zsibót Településrészi Önkormányzat 5 igen, egyhangú, Szigetvár-Becefa Településrészi Önkormányzat 2 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

#### Szavazás eredménye

#: 8562 Száma: 18.03.29/1/0/A/KT  
 Ideje: 2018 március 29 09:16  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elfogadva  
 Egyszerű szavazás

**Tárgya:** Előterjesztés Szigetvár város 2017. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolórol

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	9	100.00	75.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>9</b>	<b>100.00</b>	<b>75.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	3		25.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Bosztónics József	Távol	-
Varga Zoltán	Távol	-
Dr. Vass Péterné	Távol	-

**A Képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.**

## 55/2018. (III.29.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés Szigetvár város 2017. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az abban foglaltakat tudomásul vette, a beszámolót elfogadta.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Máté Szabolcs r. alezredes, kapitányságvezető  
Határidő: azonnal, illetve 2018. december 31.

### ----- 2. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a Baranya Megyei Rendőr-főkapitánysággal kötendő adományozási szerződés megtárgyalásáról**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A korábbi évekhez hasonlóan előkészítésre került a Rendőrség támogatására vonatkozó adományozási szerződés. Idei évben Rendőrkapitány úr a Rendőrkapitányság állományában kiemelkedő teljesítményt nyújtók elismeréséhez, valamint üzemanyag költség biztosításához kérte az önkormányzat támogatását. Az önkormányzat 2018. évi költségvetésében 500 eFt került erre a célra elkülönítésre.

A 2017. évi támogatás felhasználásáról a megyei rendőr-főkapitányság tételesen elszámolt. Felkérte Főkapitány urat, illetve Rendőrkapitány urat, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítésük van, tegyék meg!

**Dakos József dandártábornok, a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője:** Megköszönte a támogatást és a konstruktív együttműködést a jövőre nézve is.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

*(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)*

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék az állásfoglalásokat.

**Balaskó Tamás képviselő:** A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Szojkó Gábor képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 5 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

### Szavazás eredménye

#: 8563 Száma: 18.03.29/2/0/A/KT  
Ideje: 2018 március 29 09:18  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés a Baranya Megyei Rendőr-főkapitánysággal kötendő adományozási szerződés megtárgyalásáról**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	9	100.00	75.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>9</b>	<b>100.00</b>	<b>75.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	3		25.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Bosztónics József	Távol	-
Varga Zoltán	Távol	-
Dr. Vass Péterné	Távol	-

**A Képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.**

### 56/2018. (III.29.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Baranya Megyei Rendőrség-főkapitánysággal kötendő adományozási szerződés megtárgyalásáról” című napirendet megtárgyalta, és az alábbiak szerint határozott:

- 1.) A Képviselő-testület megismerte a Baranya Megyei Rendőr-főkapitánysággal kötendő, a Szigetvári Rendőrkapitányság állományában kiemelkedő teljesítményt nyújtók elismerésére, valamint üzemanyagköltség biztosítására vonatkozó adományozási szerződés tervezetét, és azt az előterjesztéshez csatolt tartalommal jóváhagyja 2018. december 31-ig történő elszámolás mellett.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Közreműködő: Csökliné dr. Valler Mária jegyző

Csordás Árpádné Költségvetési és Pénzügyi Osztály vezetője

Határidő: 2018. március 31., illetve 2018. december 31.

- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza dr. Vass Péter polgármestert az adományozási szerződés, valamint az adomány elfogadásához szükséges nyilatkozat aláírására.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Határidő: 2018. március 31.

----- 3. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a Szigetvári Rendőrkapitányság és Szigetvár Város Önkormányzat közterület-felügyeletre vonatkozó 2017. évi együttműködésének értékeléséről**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Az előterjesztés összefoglalóan tartalmazza a Rendőrkapitányság és a Közterület-felügyelet közötti együttműködés eredményeként végzett tevékenységeket. Az együttműködés a két szerv között évek óta sikeres, így nagymértékben hozzájárulnak Szigetvár város és a településrészek közterületeinek rendben tartásához.

Felkérte Máté Szabolcs rendőrkapitány urat, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

**Máté Szabolcs r. alezredes, a Szigetvári Rendőrkapitányság vezetője:** Még egyszer megköszönte ezt a lehetőséget és azt, hogy a közös szolgálatok során gépjárművel is rendelkezésre állt a közterület-felügyelet, az önkormányzat, amely nagyon nagy segítség volt.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van a napirendi ponthoz, tegye meg!

*(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)*

A napirendi pontot mind az 5 bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék az állásfoglalásokat.

Bosztónics József elnök úr távollétében felkérte Pogács Anna képviselőt, hogy ismertesse majd az Oktatási Bizottság állásfoglalását.

**Pogács Anna képviselő:** Az Oktatási és Nevelési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 3 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 3 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja. Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a bizottsági ülésen a Rendőrség képviselője ígérte, hogy a Kórház körül kialakult parkolási problémák felszámolásában is segítséget fog nyújtani.

**Balaskó Tamás képviselő:** A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Málek Andrea képviselő:** A Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Szujkó Gábor képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 5 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

### Szavazás eredménye

#: 8564 Száma: 18.03.29/3/0/A/KT  
Ideje: 2018 március 29 09:21  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés a Szigetvári Rendőrkapitányság és Szigetvár Város Önkormányzat közterület-felügyeletre vonatkozó 2017. évi együttműködésének értékeléséről**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	9	100.00	75.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>9</b>	<b>100.00</b>	<b>75.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	3		25.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szujkó Gábor	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Bosztónics József	Távol	-
Varga Zoltán	Távol	-
Dr. Vass Péterné	Távol	-

**A Képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.**

### 57/2018. (III.29.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Előterjesztés a Szigetvári Rendőrkapitányság és Szigetvár Város Önkormányzat közterület-felügyeletre vonatkozó 2017. évi együttműködésének értékeléséről” tárgyú napirendi pontot, és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte a Szigetvári Rendőrkapitányság és Szigetvár Város Önkormányzat közterület-felügyeletre vonatkozó 2017. évi együttműködésének értékeléséről szóló tájékoztatót, és az abban foglaltakkal egyetért.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Csökliné dr. Valler Mária jegyző  
dr. Weszner Veronika osztályvezető  
Határidő: 2018. március 29.

#### ----- 4. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a 2017. évi temető üzemeltetési tevékenységgel kapcsolatos beszámolóról**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Köszöntötte a testületi ülésen a Mammel-Mementó Kft. képviselőit, Mással Rudolfné ügyvezetőt és Dr. Deák Erzsébet ügyvédet.

Jogsabályi előírás alapján Ügyvezető asszony megküldte a temetőüzemeltetéssel összefüggő 2017. évi beszámolóját az önkormányzat részére.

Felkérte Mással Rudolfné ügyvezetőt, illetve dr. Deák Erzsébet jogi képviselőt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítésük van, tegyék meg!

**Dr. Deák Erzsébet a Mammel-Mementó Kft. jogi képviselője:** Nincs kiegészítésük az anyaggal kapcsolatban.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

*(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)*

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, a Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a településrészi önkormányzatok tárgyalták. Felkérte a bizottságok elnökeit, valamint a településrészi önkormányzatok vezetőjét, hogy ismertessék az állásfoglalásokat.

**Balaskó Tamás képviselő:** A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Szojkó Gábor képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 5 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Horváth József képviselő:** Szigetvár – Zsibót Településrészi Önkormányzat 5 igen, egyhangú, Szigetvár-Becefa Településrészi Önkormányzat 2 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

#### Szavazás eredménye

#: 8565 Száma: 18.03.29/4/0/A/KT

Ideje: 2018 március 29 09:23

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés a 2017. évi temető üzemeltetési tevékenységgel kapcsolatos beszámolóról**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	9	100.00	75.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>9</b>	<b>100.00</b>	<b>75.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	3		25.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácski András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-

Dr. Vass Péter  
Bosztónics József  
Varga Zoltán  
Dr. Vass Péterné

Igen -  
Távol -  
Távol -  
Távol -

**A Képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.**

### **58/2018. (III.29.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a 2017. évi temető üzemeltetési tevékenységgel kapcsolatos beszámolóról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező, Mammel-Mementó Kft. által összeállított, 2017. évi temető üzemeltetési tevékenységgel kapcsolatos beszámolót megismerte és elfogadja azt.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a város polgármesterét, hogy döntéséről ezen határozat megküldésével értesítse a Mammel-Mementó Kft-t (7741 Nagykozár, Jókai utca 16.).

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Csökliné Dr. Valler Mária jegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető

Határidő: 5 napon belül

### **----- 5. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a Baranya Megyei Fogyasztóvédelmi Egyesület 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóról**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Köszöntötte a testületi ülésen Horváth Lászlóné elnök asszonyt, aki elkészítette és megküldte a Képviselő-testület számára a Baranya Megyei Fogyasztóvédelmi Egyesület 2017. évi munkájáról szóló beszámolót.

Felkérte Elnök asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

**Horváth Lászlóné a Baranya Megyei Fogyasztóvédelmi Egyesület elnöke:** Kiegészítésül elmondta, hogy 1 éves munkáról ilyen rövid beszámolót nehéz készíteni. Ecsetelni szeretnék volna azt a sokrétű munkát, amit Egyesületük kifejt. Az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesülettől való elszakadásuk oka az volt, hogy önállóan tudjanak pályázni, tehát önállóan bejegyzett egyesületük legyen. A pályázaton való sikeres közreműködésük révén az Emberi Erőforrások Minisztériuma által 2017. április 1-től 2018. március 31-ig terjedő időszakra nyertek egy olyan pályázatot, amellyel a tudatos fogyasztói magatartáshoz való hozzájárulást tudták elősegíteni. Ennek azt az elnevezést adták, hogy „Vásárolj okosan és tudatosan!”. Ennek kapcsán a megyében – ahogy a beszámolóban is szerepel – tartottak középiskolai intézményekben előadássorozatot. A beszámolóban azért nem szerepel Szigetvár, mert a 2017. évi munkáról szól a beszámoló, de 2018. február hónapjában tartották meg az itteni középiskolában. Az a megállapításuk, hogy a fiatalok nagy érdeklődéssel fogadták ezt az előadás sorozatot és nagyon sok kérdést tettek fel különösen az e-kereskedelemmel kapcsolatban. Az Egyesület ezt a programot tovább szeretné folytatni és fel fogják majd venni az iskolával a kapcsolatot, nem pályázat keretében, hanem önállóan. Felajánlotta, hogy akár

helyi médián keresztül is közölnének cikkeket, hogy minél több fogyasztó legyen tisztában jogaival, ne legyen kiszolgáltatott a piac szereplőivel szemben.  
Ha valakinek kérdése van az anyaggal kapcsolatban, azt örömmel veszi.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

*(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)*

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, a Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a településrészi önkormányzatok tárgyalták. Felkérte a bizottságok elnökeit, valamint a településrészi önkormányzatok vezetőjét, hogy ismertessék az állásfoglalásokat.

**Balaskó Tamás képviselő:** A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Szojkó Gábor képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 5 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Horváth József képviselő:** Szigetvár – Zsibót Településrészi Önkormányzat 5 igen, egyhangú, Szigetvár-Becefa Településrészi Önkormányzat 2 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

#### Szavazás eredménye

#: 8566 Száma: 18.03.29/5/0/A/KT  
Ideje: 2018 március 29 09:27  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a Baranya Megyei Fogyasztóvédelmi Egyesület 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolórol

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	9	100.00	75.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>9</b>	<b>100.00</b>	<b>75.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	3		25.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Bosztónics József	Távol	-
Varga Zoltán	Távol	-
Dr. Vass Péterné	Távol	-



**A Képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.**

**59/2018. (III.29.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Baranya Megyei Fogyasztóvédelmi Egyesület 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóról” c. napirendet megtárgyalta és az alábbiak szerint határozott:

1. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Baranya Megyei Fogyasztóvédelmi Egyesület 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót megismerte, és az abban foglaltakat tudomásul veszi és elfogadja.
2. A Képviselő-testület felkéri a Költségvetési és Pénzügyi Osztályt, hogy az Egyesület részére 50 ezer forint támogatás címén történő átutalásáról gondoskodik.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Csordás Árpádné osztályvezető  
Határidő: 2018. május 31.

**----- 6. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a Dél-Zselic Óvodái, Bölcsődéje és Konyhái 2017. évi gazdálkodásáról és a 2016/2017-es nevelési év szakmai munkájáról**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Köszöntötte a testületi ülésen Hegedűs Jolán intézményvezetőt, valamint Petneházi Éva gazdasági vezetőt.

A Képviselő-testület munkaterve alapján Intézményvezető asszony elkészítette az intézményi beszámolót, melyet minden képviselő részletesen áttanulmányozhatott.

Felkérte Hegedűs Jolánt, hogy amennyiben kiegészítése van az anyaghoz, tegye meg.  
(*Hegedűs Jolán intézményvezetőnek nem volt kiegészítése.*)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

**Pogács Anna képviselő:** A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság ülésén merült fel kérdéséként, hogy az intézmény az ételallergiás illetve egyéb anyagcsere beteg gyermekeknek, - a törvényben foglaltaknak megfelelően – hogyan tudja megfelelően biztosítani a diétás étkeztetést, illetve van-e speciális képzés az ott dolgozók részére?

**Hegedűs Jolán Dél-Zselic Óvodái, Bölcsődéje és Konyhái intézmény vezetője:** Az egyik ételmezésvezetőjük dietetikus és belső képzéssel képezte ki a szakácsokat a speciális étkezés kialakítására. Amennyiben a szülők orvosi igazolást, illetve gasztroenterológus igazolását hozzák, minden tekintetben biztosítani tudják a diétás étkezést. Szeptemberben tudják beiskolázni a szakácsokat ilyen jellegű képzésre, mert akkor indul csak ilyen jellegű képzés.

**Junácsi András képviselő:** Intézményvezető asszonynak, illetve az intézmény munkatársainak szeretné megköszönni a 2017. évben végzett munkájukat akár a gyermekétkeztetéssel, akár az intézményi fenntartással kapcsolatban. Évről-évre csak elismerő szavakkal tudnak élni az intézmény munkájával kapcsolatban, idei évre is jó munkát kívánt számukra.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság, az Oktatási és Nevelési Bizottság, valamint a településrészi önkormányzatok tárgyalták. Felkérte a bizottságok elnökeit, valamint a településrészi önkormányzatok vezetőjét, hogy ismertessék az állásfoglalásokat.

**Pogács Anna képviselő:** A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek is a határozati javaslat elfogadását.

A Oktatási és Nevelési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta azzal a kiegészítéssel, hogy az Oktatási és Nevelési Bizottság köszönetét fejezi ki az intézményvezetőjének és dolgozóinak az intézményben végzett magas szintű nevelő munkáért.

**Horváth József képviselő:** Szigetvár – Zsibót Településrészi Önkormányzat 5 igen, egyhangú, Szigetvár-Becefa Településrészi Önkormányzat 2 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot a kiegészítéssel, igennel szavazzon!

#### Szavazás eredménye

#: 8567 Száma: 18.03.29/6/0/A/KT  
 Ideje: 2018 március 29 09:31  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elfogadva  
 Egyszerű szavazás

**Tárgya:** Előterjesztés a Dél-Zselic Óvodái, Bölcsődéje és Konyhái 2017. évi gazdálkodásáról és a 2016/2017-es nevelési év szakmai munkájáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	9	100.00	75.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>9</b>	<b>100.00</b>	<b>75.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	3		25.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szujkó Gábor	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Bosztónics József	Távol	-
Varga Zoltán	Távol	-
Dr. Vass Péterné	Távol	-

**A Képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.**

## 60/2018. (III.29.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Dél-Zselic Óvodái, Bölcsődéje és Konyhái 2017. évi gazdálkodásáról és a 2016/2017-es nevelési év szakmai munkájáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az abban foglaltakat tudomásul vette, a beszámolót elfogadta.

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki az intézmény vezetőjének és dolgozóinak a magas színvonalon végzett tevékenységükért.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Hegedűs Jolán intézményvezető

Határidő: azonnal

### ----- 7. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a Dr. Raksányi Árpád Integrált Szociális Intézmény 2017. évben végzett szakmai munkájáról szóló beszámolóról**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Köszöntötte a testületi ülésen Vasvári Ibolya intézményvezetőt, valamint Dr. Rétváriné Polhammer Tünde alapszolgáltatás vezetőt.

Intézményvezető asszony és munkatársai elkészítették az egyes szervezeti egységekre is kiterjedően az elmúlt évi tevékenységükről szóló szakmai beszámolót.

Felkérte Vasvári Ibolya intézményvezető asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

**Vasvári Ibolya Dr. Raksányi Árpád Integrált Szociális Intézmény vezetője:** Nincs kiegészítése a beszámolóhoz.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

**Junácsi András képviselő:** Megköszönte az intézmény munkáját, és felhívta a képviselőtársai figyelmét a rendkívül részletes beszámolóra. Fiataként is jó olvasni, hogy az ottani emberek, akik ápolásra szorulnak, illetve a szolgáltatásokat veszik igénybe, az idősek is méltó és biztonságos elhelyezést kapnak, gondol itt a programokra, rendezvényekre, és akár a mindennapokra. További jó munkát kívánt az intézménynek a jövőre nézve is.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság, valamint a településrészi önkormányzatok tárgyalták. Felkérte a bizottság elnökét, valamint a településrészi önkormányzatok vezetőjét, hogy ismertessék az állásfoglalásokat.

**Pogács Anna képviselő:** A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta azzal a kiegészítéssel, hogy a Bizottság köszönetét fejezi ki az intézmény vezetőjének és dolgozóinak a tavalyi évben végzett türelmes, lelkiismeretes munkájukért, a munkavégzés során tapasztalt kreativitásukért, mert sok minden saját maguk kellett megoldaniuk az intézmény dolgozóinak.

A Bizottság ezen kiegészítéssel javasolja a Képviselő-testületnek is elfogadásra a határozati javaslatot.

**Horváth József képviselő:** Szigetvár – Zsibót Településrészi Önkormányzat 5 igen, egyhangú, Szigetvár-Becefa Településrészi Önkormányzat 2 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Külön megköszönte Intézményvezető asszonynak, hogy Király Istvánnal és párjával kétszer is foglalkoztak és segítséget nyújtottak számukra. Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot az elhangzott kiegészítéssel, igennel szavazzon!

#### Szavazás eredménye

#: 8568 Száma: 18.03.29/7/0/A/KT  
Ideje: 2018 március 29 09:34  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a Dr. Raksányi Árpád Integrált Szociális Intézmény 2017. évben végzett szakmai munkájáról szóló beszámolórol

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	9	100.00	75.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>9</b>	<b>100.00</b>	<b>75.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	3		25.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szujkó Gábor	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Bosztónics József	Távol	-
Varga Zoltán	Távol	-
Dr. Vass Péterné	Távol	-

**A Képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.**

#### **61/2018. (III.29.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Dr. Raksányi Árpád Integrált Szociális Intézmény 2017. évben végzett szakmai munkájáról szóló beszámolórol” című napirendi pontot megtárgyalta és az alábbiak szerint határozott:

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dr. Raksányi Árpád Integrált Szociális Intézmény 2017. évben végzett szakmai munkájáról szóló beszámolót – az egyes szervezeti egységek beszámolójának megismerése és tudomásul vétele mellett – elfogadja.

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki az intézmény dolgozóinak a tavalyi évben nehéz körülmények között végzett türelmes és lelkiismeretes munkájukért, valamint a munkavégzésük során a problémák megoldásában tanúsított kreativitásukért.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Vasvári Ibolya intézményvezető  
Határidő: azonnal, ill. folyamatos

#### ----- 8. Napirendi pont -----

##### **Előterjesztés a 2017. évben végzett védőnői munkáról**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Köszöntötte a testületi ülésen Pandurné Váradi Emesét. A munkaterv alapján elkészült az előző évi védőnői munkáról szóló beszámoló, amelyet minden képviselő megismerhetett.

Felkérte Pandurné Váradi Emesét, ha kiegészítése van a beszámolóhoz, tegye meg.

*(Pandurné Váradi Emese védőnőnek nem volt kiegészítése.)*

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

**Junácski András képviselő:** Ha azt mondja, hogy a védőnői szolgálat egy hungarikum, reméli, nem mond nagy botorságot, hiszen a világon szinte egyedülálló, ami Magyarországon működik. Az, hogy Szigetváron ilyen jó minőségben, az adott körülmények között is el tudják látni ezt a munkát, az külön nagy öröm számára. A következő évre is jó munkát kíván a számukra.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság, az Oktatási és Nevelési Bizottság, valamint a településrészi önkormányzatok tárgyalták. Felkérte a bizottságok elnökeit, valamint a településrészi önkormányzatok vezetőjét, hogy ismertessék az állásfoglalásokat.

**Pogács Anna képviselő:** A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta. A Bizottság elismerését és köszönetét fejezi ki a védőnőknek a magas színvonalon végzett tevékenységükért. Ha valakik, akkor a védőnők tényleg mindenhol ott vannak, ezért nagy köszönet illeti őket a munkájukért.

A Oktatási és Nevelési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta azzal a kiegészítéssel, hogy a Bizottság elismerését és köszönetét fejezi ki a védőnőknek a magas színvonalon végzett munkájukért.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot az elhangzott kiegészítésekkel, igennel szavazzon!

#### Szavazás eredménye

#: 8569 Száma: 18.03.29/8/0/A/KT

Ideje: 2018 március 29 09:36

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a 2017. évben végzett védőnői munkáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	9	100.00	75.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>9</b>	<b>100.00</b>	<b>75.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	3		25.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Bosztónics József	Távol	-
Varga Zoltán	Távol	-
Dr. Vass Péterné	Távol	-

**A Képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.**

### **62/2018. (III.29.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a 2017. évben végzett védőnői munkáról” tárgyú napirendi pontot megtárgyalta és az alábbiak szerint határozott:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte a védőnők 2017. évben végzett munkájáról szóló beszámolót, és azt elfogadja.

A Képviselő-testület elismerését és köszönetét fejezi ki a védőnőknek a magas színvonalon végzett tevékenységükért, valamint a területi versenyeken elért eredményekért.

Felelős: dr. Vass Péter polgármester

Közreműködő: Pandurné Váradi Emese védőnő

Határidő: 2018. március 29.

#### **----- 9. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a Szigetvári Polgárőr Egyesülettel kötendő támogatási szerződésről**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A Belügyminisztérium a Szigetvári Polgárőr Egyesületnek biztosított 500 eFt-os támogatást az önkormányzat számláján keresztül utalta az elmúlt év végén. A támogatási összeg továbbutalásáról, valamint az elszámolási kötelezettségekről támogatási szerződésben kell rendelkezni.

Felkérte Csökliné dr. Valler Mária jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

*(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)*

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

*(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)*

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék az állásfoglalásokat.

**Balaskó Tamás képviselő:** A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadta azzal a kiegészítéssel, hogy a soron következő testületi ülésre kerüljön betervezésre a Szigetvári Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztató anyag.

A Bizottság ezen kiegészítéssel javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.

**Szojkó Gábor képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 5 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot az elhangzott kiegészítéssel, igennel szavazzon!

#### Szavazás eredménye

#: 8570 Száma: 18.03.29/9/0/A/KT  
 Ideje: 2018 március 29 09:38  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elfogadva  
 Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a Szigetvári Polgárőr Egyesülettel kötendő támogatási szerződésről

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	9	100.00	75.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>9</b>	<b>100.00</b>	<b>75.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	3		25.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácski András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Bosztónics József	Távol	-
Varga Zoltán	Távol	-
Dr. Vass Péterné	Távol	-

**A Képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.**

#### 63/2018. (III.29.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az "Előterjesztés a Szigetvári Polgárőr Egyesülettel kötendő támogatási szerződésről" tárgyú napirendi pontot megtárgyalta és az alábbiak szerint határozott:

1. Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szigetvári Polgárőr Egyesülettel kötendő támogatási szerződésben foglaltakat megismerte, és azt az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja

2. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Dr. Vass Péter polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
3. A Képviselő-testület felkéri a Szigetvári Polgárőr Egyesületet, hogy a képviselő-testület soron következő ülésére készítsen az Egyesület tevékenységére vonatkozó tájékoztató anyagot.

Feelős: Dr. Vass Péter polgármester  
 Illés Tamás Szigetvári Polgárőr Egyesület elnöke  
 Közreműködő: Csordás Árpádné pénzügyi osztályvezető  
 Határidő: 2018. március 29.

(Junácsi András képviselő elhagyta a termet, a létszám: 8 fő.)

----- 10. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a helyi választópolgárok közössége önkormányzáshoz való jogának fenntartásáról**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A helyi önkormányzatok jelenlegi rendszere fennmaradásának, a helyi közügyek intézésének és a helyi közhatalom gyakorlásának jelenlegi formában történő megtartásának ügyében terjesztette ezt az anyagot a Képviselő-testület elé állásfoglalás céljából. A határozati javaslatban az szerepel, hogy felkéri az Országgyűlést arra, hogy jogalkotói hatáskörében tartsa fenn azt a rendszert, amely szerint a helyi közakaratot a demokratikusan választott testületei útján továbbra is a helyi önkormányzás valósítsa meg. Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

**Dr. Simon János képviselő:** Bejelentette, hogy szerinte ez az előterjesztés a legnagyobb tiszteletlenség a Képviselő-testülettel és Szigetvár városával szemben, pártpolitikai célokat szolgál és ő ebben nem kíván részt venni, őt nem így nevelték.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Elmondta, hogy ő maga soha nem volt párttag. 59 éves és ezt az anyagot ő terjesztette be. Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

**Szavazás eredménye**

#: 8571 Száma: 18.03.29/10/0/A/KT  
 Ideje: 2018 március 29 09:40  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Érvénytelen  
 Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés a helyi választópolgárok közössége önkormányzáshoz való jogának fenntartásáról**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	6	100.00	50.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>6</b>	<b>100.00</b>	<b>50.00</b>
Nem szavazott	2		16.66
Távol	4		33.44
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

Megjegyzés:



Horváth József	Nem sz.	-
Dr. Simon János	Nem sz.	-
Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Bosztónics József	Távol	-
Junácsi András	Távol	-
Varga Zoltán	Távol	-
Dr. Vass Péterné	Távol	-

**A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta. (Dr. Simon János és Horváth József képviselők nem vettek részt a szavazásban.)**

### **64/2018. (III.29.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyidejűleg elkötelezett hazánk haladó önkormányzati hagyományainak megőrzésében, a közügyek demokratikus intézésének fejlesztésében és a Helyi Önkormányzatok Európai Chartájában foglalt alapelvek érvényre juttatásában. A Képviselő-testület helyi közügynek tekinti, hogy fennmaradjon a helyi önkormányzatok jelenlegi rendszere, amelynek további működése biztosítja a helyi közügyek intézésének és a helyi közhatalom gyakorlásának feltételeit; ennek érdekében a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

- 1.) Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri az Országgyűlést, hogy törvényalkotói hatáskörében tartsa fenn azt a rendszert Magyarországon, amelyben a helyi közakaratot a demokratikusan megválasztott helyi testületei útján a helyi önkormányzás valósítja meg.
- 2.) Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri az Országgyűlést, hogy az 1. pontban meghatározottakkal ellentétes célok megvalósítása érdekében benyújtott törvényjavaslatoknak és országgyűlési határozati javaslatoknak az Országgyűlés tárgysorozatába való felvételét, érdemi vitáját és elfogadását ne támogassa.
- 3.) Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Kisvárosi Önkormányzatok Országos Érdekszövetségét, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 131. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően kezdeményezzen és folytasson konzultációt a Kormánnyal az önkormányzatok jogállását érintő tervezett jogalkotási javaslatokról és intézkedésekről.
- 4.) Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhívja Dr. Vass Péter polgármestert, hogy a jelen határozatról az Országgyűlés elnökét, a Kisvárosi Önkormányzatok Országos Érdekszövetségét, valamint Tiffán Zsolt egyéni országgyűlési képviselőt tájékoztassa.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Határidő: 2018. március 31.

----- 11. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a Szigetvári Várban a szigetvári hős, Zrínyi Miklós tiszteletére elhelyezendő sírfedélről**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A Szigetvári Várat látogató turisták, illetve a lakosság körében is több ízben felmerült a hős Zrínyi Miklós jelképes sírhelye kialakításának igénye, így az ezt szimbolizáló sírkő, sírfedél kerülne elhelyezésre a várban. A sírfedél elkészítésére 3 ajánlat került bekérésre, a legkedvezőbb ajánlatot Vanyúr István szobrászművész adta.

Elmondta, hogy ő maga „erőltette” ezt, és bár eddig nem használta soha a polgármesteri keretét és tudja, hogy az önkormányzat nem túl jó anyagi helyzetben van, de mivel egyre több Szulejmán emlék kerül elő, Zrínyi Miklósnak pedig nincs méltó helye, síremléke a Várban, ahol elesett, ezért tartaná szükségesnek ezt.

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése, észrevétele van a napirendi ponttal kapcsolatban, tegye meg.

**Pogács Anna képviselő:** Tegnap bizottsági ülésen is felvetette, hogy egyetért a síremlék felállításával, ugyanakkor szeretné megkérdezni, hogy ennek elhelyezése kapcsán milyen elképzelések vannak?

**Dr. Vass Péter polgármester:** Nem ő fogja eldönteni ezt, majd a szakemberek, régészek eldöntik ezt, ő maga csak az elvet képviselte.

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, a Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék az állásfoglalásokat.

**Balaskó Tamás képviselő:** A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Málek Andrea képviselő:** Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Szojkó Gábor képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 5 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

**Szavazás eredménye**

#: 8572 Száma: 18.03.29/11/0/A/KT

Ideje: 2018 március 29 09:44

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés a Szigetvári Várban a szigetvári hős, Zrínyi Miklós tiszteletére elhelyezendő sírfedélről**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	8	100.00	66.67
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>8</b>	<b>100.00</b>	<b>66.67</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	4		33.33
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Bosztónics József	Távol	-
Junácsi András	Távol	-
Varga Zoltán	Távol	-
Dr. Vass Péterné	Távol	-

**A Képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.**

**65/2018. (III.29.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Szigetvári Várban a szigetvári hős, Zrínyi Miklós tiszteletére elhelyezendő sírfedélről” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szigetvári hős, Zrínyi Miklós tiszteletére sírfedél elhelyezését tervezi a Magyar Állam tulajdonát képező, Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. vagyonkezelésében lévő Szigetvári Vár (7900 Szigetvár, Vár utca 19., 1733 hrsz.) területén.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a tulajdonosi hozzájárulás kézhezvételét követően az előterjesztés mellékletét képező ajánlatok alapján Vanyúr István szobrászművésztől, mint legkedvezőbb ajánlatot adótól rendelje meg a sírfedél elkészítését.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
 Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző  
 Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
 Határidő: értelem szerint

- 2./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a költségvetés során következő módosításakor a fejlesztéshez szükséges forrás biztosításáról intézkedjen.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
 Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző  
 Csordás Árpádné osztályvezető  
 Határidő: értelem szerint

----- 12. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a TOP-4.1.1-16 kódszámú „Új komplex akadálymentesített háziorvosi rendelőintézet építése Szigetváron” című pályázathoz kapcsolódóan háziorvosi rendelő ideiglenes elhelyezése tárgyában**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A beruházás megkezdése előtt a háziorvosi rendelők ideiglenes elhelyezése szükséges, amely kapcsán egy megkeresés érkezett a Ropoli Oroszlán Patika Kft. részéről, melyben segítségüket ajánlották fel az orvosi rendelők elhelyezése kapcsán. Az ajánlat értelmében a József Attila utca 12. szám alatti ingatlan emeleti részén 180 m<sup>2</sup>-t - az ingatlan tulajdonosától bérelve - biztosítanának a rendelők elhelyezéséhez. A határozati javaslat egy elvi hozzájárulást tartalmaz az ajánlat elfogadásáról.

Az önkormányzatnak tehát ez nem kerülne pénzébe, felvállalnák a bérleti díjat, illetve az átalakítás költségeit.

Felkérte Csökliné dr. Valler Mária jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

*(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)*

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

*(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)*

A napirendi pontot a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság, a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, a Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a településrészi önkormányzatok tárgyalták. Felkérem a bizottság elnökét, valamint a településrészi önkormányzatok vezetőjét, hogy ismertessék az állásfoglalásokat.

**Pogács Anna képviselő:** A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 3 igen, egyhangú szavazattal elfogadta azzal, hogy jelenleg egy elvi hozzájárulás megadásáról van szó.

**Balaskó Tamás képviselő:** A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Szojkó Gábor képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 5 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Horváth József képviselő:** Szigetvár – Zsibót Településrészi Önkormányzat 5 igen, egyhangú, Szigetvár-Becefa Településrészi Önkormányzat 2 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

**Szavazás eredménye**

#: 8573 Száma: 18.03.29/12/0/A/KT  
Ideje: 2018 március 29 09:46  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a TOP-4.1.1-16 kódszámú „Új komplex akadálymentesített háziorvosi rendelőintézet építése Szigetváron” című pályázathoz kapcsolódóan háziorvosi rendelő ideiglenes elhelyezése tárgyában

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	8	100.00	66.67
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>8</b>	<b>100.00</b>	<b>66.67</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	4		33.33
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Bosztónics József	Távol	-
Junácsi András	Távol	-
Varga Zoltán	Távol	-
Dr. Vass Péterné	Távol	-

**A Képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.**

### **66/2018. (III.29.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a TOP-4.1.1-16 kódszámú „Új komplex akadálymentesített háziorvosi rendelőintézet építése Szigetváron” című pályázathoz kapcsolódóan háziorvosi rendelő ideiglenes elhelyezése tárgyában” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Molnár és Tóth Ügyvédi Iroda által, a Ropoli Oroszlán Patika Kft. megbízásából benyújtott, szigetvári háziorvosi rendelő ideiglenes elhelyezésére vonatkozó megkeresését megismerte és a megkeresés alapján elvi hozzájárulását adja az alábbiak szerint:

- támogatja a TOP-4.1.1-16 kódszámú „Új komplex akadálymentesített háziorvosi rendelőintézet építése Szigetváron” című pályázattal érintett Szigetvár, Berzsényi utca 2. szám, 314 hrsz. alatti orvosi rendelő ideiglenes elhelyezését a Szigetvár, József Attila utca 12. szám alatti ingatlan igénybevételével azzal, hogy az ideiglenes működési helyszínen a használattal járó költségek továbbra is az ott praktizáló háziorvosokat terhelik, Önkormányzat, mint alhasználó kerül csak megnevezésre a későbbiek során összeállításra kerülő megállapodásban.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy ezen elvi hozzájárulás alapján kezdeményezze érintettek, illetve a Baranya Megyei Kormányhivatal Szigetvári Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály bevonásával az ideiglenes működési helyszín, ingatlan bejárását, majd a helyszíni bejárást követően, az ott rögzítettek figyelembe vételével a Molnár és Tóth Ügyvédi Iroda közreműködésével kerüljön összeállításra, majd aláírásra az ideiglenes orvosi rendelő kialakításához kapcsolódó megállapodás.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
Határidő: 120 napon belül

----- 13. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a GINOP-7.1.3-2015 kódszámú „Gyógyhelyek komplex turisztikai fejlesztése” című pályázat költségátcsoportosításáról**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:**A gyógyhelyes pályázathoz kapcsolódóan elkészült a kiviteli tervdokumentáció, amelynek részét képezi a minden szakágra kiterjedő árazott tervezői költségvetés. Ez alapján elmondható, hogy a 2015., illetve 2016. évben előkészített pályázatban szereplő tervezett költségek az építési beruházásra vonatkozóan lényegesen megnövekedtek, így a 2016. évben tervezett költségekhez képest több mint 30%-os költségnövekmény várható. Az előterjesztés részletesen tartalmazza a tervezői költségvetés alapján módosított pályázati főösszesítőt, illetve a tervezett költségelemekben belüli költség-átcsoportosítást azzal, hogy a pályázat összköltsége változatlan formában megtartásra kerül.

Felkérte Csökliné dr. Valler Mária jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

*(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)*

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

*(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)*

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

**Szavazás eredménye**

#: 8574 Száma: 18.03.29/13/0/A/KT  
Ideje: 2018 március 29 09:48  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés a GINOP-7.1.3-2015 kódszámú „Gyógyhelyek komplex turisztikai fejlesztése” című pályázat költségátcsoportosításáról**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	8	100.00	66.67
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>8</b>	<b>100.00</b>	<b>66.67</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	4		33.33
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szujkó Gábor	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Bosztónics József	Távol	-
Junácski András	Távol	-
Varga Zoltán	Távol	-
Dr. Vass Péterné	Távol	-

**A Képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.**

**67/2018. (III.29.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a GINOP-7.1.3-2015 kódszámú „Gyógyhelyek komplex turisztikai fejlesztése” című pályázat költségátcsoportosításáról” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nara Stúdió Kft. által összeállított építési beruházásra vonatkozó tervezői költségvetés alapján módosított pályázati főösszesítőt megismerte, jóváhagyja a módosított összesítő alapján a tervezett költségelemeken belüli költségátcsoportosítást azzal, hogy a pályázat összköltsége változatlan formában megtartásra kerül az alábbiak szerint:

<b>Ssz.</b>	<b>Megnevezés</b>	<b>Bruttó költség (Ft)</b>
1.	Építési beruházás	526.441.580
2.	Tartalék	0
3.	Fénytechnika, hangtechnika, színpadtechnika	9.982.600
4.	Sátor (250 m <sup>2</sup> padozattal)	23.201.502
5.	Marketing tevékenység	18.651.786
6.	<b>Összesen</b>	<b>578.277.468</b>

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a pályázat mihamarabbi sikeres megvalósítása érdekében közbeszerzési szakértő szervezet bevonásával intézkedjen a közbeszerzési dokumentáció összeállításáról, előzetes véleményezési eljárás lefolytatásáról, majd kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás elindításáról.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
Határidő: 2018. július 31.

**----- 14. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés eszközhasználati díj terhére történő, Szigetvár, Görösgali utca 11. szám és az Alkotmány tér 29-30. szám alatti ingatlanok ivóvíz bekötővezetékeinek cseréje tárgyú kivitelezési munkák utólagos jóváhagyásáról**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A Baranya-Víz Zrt. részéről érkezett megkeresés előre nem látható meghibásodásokról, amelyek helyreállításáról a szolgáltató gondoskodott. Felkérte Csökliné dr. Valler Mária jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

*(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)*

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

*(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)*

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék az állásfoglalásokat.

**Balaskó Tamás képviselő:** A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Szojkó Gábor képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 5 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

#### Szavazás eredménye

#: 8575 Száma: 18.03.29/14/0/A/KT  
Ideje: 2018 március 29 09:49  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

**Tárgya:** Előterjesztés eszközhasználati díj terhére történő, Szigetvár, Görösgali utca 11. szám és az Alkotmány tér 29-30. szám alatti ingatlanok ivóvíz bekötővezetékeinek cseréje tárgyú kivitelezési munkák utólagos jóváhagyásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	8	100.00	66.67
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>8</b>	<b>100.00</b>	<b>66.67</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	4		33.33
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Bosztonics József	Távol	-
Junácsi András	Távol	-
Varga Zoltán	Távol	-
Dr. Vass Péterné	Távol	-

**A Képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.**

#### **68/2018. (III.29.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés eszközhasználati díj terhére történő, Szigetvár, Görösgali utca 11. szám és az Alkotmány tér 29-30. szám alatti ingatlanok ivóvíz bekötővezetékeinek cseréje tárgyú kivitelezési munkák utólagos jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete utólag jóváhagyja a Baranya-Víz Zrt. által elvégzett, előre nem látható helyreállítási munkákat az alábbiak szerint:

- Szigetvár, Görösgali utca 11. szám alatti ingatlan ivóvíz bekötővezeték cseréje összesen bruttó 135.998 Ft értékben;



- Szigetvár, Alkotmány tér 29-30. szám alatti ingatlanok ivóvíz bekötővezeték cseréje összesen bruttó 154.767 Ft értékben.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy ezen döntéséről tájékoztassa a Baranya-Víz Zrt. Szigetvári Üzemigazgatóságát (7900 Szigetvár, Gyár utca 1.).

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
 Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző  
 Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
 Határidő: 5 napon belül

#### ----- 15. Napirendi pont -----

**Előterjesztés víziközmű fejlesztési hozzájárulás terhére történő, Szigetvár, Katona utca szennyvíz átemelő nyomócső kiváltása tárgyú munka jóváhagyásáról, vállalkozási szerződés aláírásáról**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**DR. VASS PÉTER polgármester:** A Képviselő-testület korábban már döntött a Katona utcai szennyvíz átemelő műtárgy nyomóvezeték átépítési munkához kapcsolódó engedélyezési dokumentációk készítéséről és a szükséges vízjogi eljárások lefolytatásáról. A Baranya-Víz Zrt. a szükséges engedélyek birtokában megküldte a Vállalkozási szerződés tervezetét a nyomóvezeték kiváltására, amely a víziközműfejlesztési hozzájárulás terhére számolható el.

Felkérte Csökliné dr. Valler Mária jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

*(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)*

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

**Szojkó Gábor képviselő:** Lezárult a 2017-es év, ezek az első munkálatok, amelyek az eszközhasználati díjból, vagy a közműfejlesztési hozzájárulásból lesznek elszámolva. Szokásos módon szeretne kérni egy kimutatást, hogyan is állnak 2018. év elején.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék az állásfoglalásokat.

**Balaskó Tamás képviselő:** A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Szojkó Gábor képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 5 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

### Szavazás eredménye

#: 8576 Száma: 18.03.29/15/0/A/KT  
Ideje: 2018 március 29 09:51  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

**Tárgya:** Előterjesztés víziközmű fejlesztési hozzájárulás terhére történő, Szigetvár, Katona utca szennyvíz átemelő nyomócső kiváltása tárgyú munka jóváhagyásáról, vállalkozási szerződés aláírásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	8	100.00	66.67
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>8</b>	<b>100.00</b>	<b>66.67</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	4		33.33
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szójkó Gábor	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Bosztónics József	Távol	-
Junácski András	Távol	-
Varga Zoltán	Távol	-
Dr. Vass Péterné	Távol	-

**A Képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.**

### 69/2018. (III.29.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés víziközmű fejlesztési hozzájárulás terhére történő, Szigetvár, Katona utca szennyvíz átemelő nyomócső kiváltása tárgyú munka jóváhagyásáról, vállalkozási szerződés aláírásáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Baranya-Víz Zrt. által megküldött költségkalkuláció alapján víziközmű fejlesztési hozzájárulás terhére elszámolható munkát megismerte az alábbiak szerint:

- Szigetvár, Katona utca szennyvíz átemelő nyomócső kiváltása összesen bruttó 992.241 Ft értékben.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy az előterjesztés mellékletét képező vállalkozási szerződés tervezetét és az adóalanyiságra vonatkozó nyilatkozatot írja alá, illetve ezen döntéséről tájékoztassa a Baranya-Víz Zrt. Szigetvári Üzemigazgatóságát (7900 Szigetvár, Gyár utca 1.).

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
Határidő: 10 napon belül

----- 16. Napirendi pont -----

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzat 2018. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról és a 2017. évi közbeszerzésekről szóló beszámolórol**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Az előterjesztés is tartalmazza, hogy a 2017. évre tervezett közbeszerzési eljárás nem került lefolytatásra. Az anyag mellékletében szerepel a 2018. évi közbeszerzési terv, amelyet minden képviselőtársam áttanulmányozhatott.

Felkérte Csökliné dr. Valler Mária jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

**Csőkliné dr. Valler Mária jegyző:** Ahogy az előterjesztésből is látszik, sok közbeszerzés szerepel az anyagban, tekintettel az elnyert pályázatokra.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

*(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)*

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, a Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a településrészi önkormányzatok tárgyalták. Felkérte a bizottságok elnökeit, valamint a településrészi önkormányzatok vezetőjét, hogy ismertessék az állásfoglalásokat.

**Balaskó Tamás képviselő:** A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Szojkó Gábor képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 5 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Horváth József képviselő:** Szigetvár – Zsibót Településrészi Önkormányzat 5 igen, egyhangú, Szigetvár-Becefa Településrészi Önkormányzat 2 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

**Szavazás eredménye**

#: 8577 Száma: 18.03.29/16/0/A/KT

Ideje: 2018 március 29 09:53

Típusa: Nyílt

Határozat: Elfogadva

Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzat 2018. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról és a 2017. évi közbeszerzésekről szóló beszámolórol**

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	8	100.00	66.67
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>8</b>	<b>100.00</b>	<b>66.67</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	4		33.33

Összesen 12 100.00  
Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szujkó Gábor	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Boszonics József	Távol	-
Junácsi András	Távol	-
Varga Zoltán	Távol	-
Dr. Vass Péterné	Távol	-

**A Képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.**

### **70/2018. (III.29.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzat 2018. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról és a 2017. évi közbeszerzésekről szóló beszámolóról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szigetvár Város Önkormányzata 2018. évi közbeszerzési tervét és a 2017. évi közbeszerzésekről szóló beszámolót elfogadja.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a 2018. évi közbeszerzési terv helyben szokásos módon történő közzétételéről, azaz Szigetvár város hivatalos honlapján történő, illetve a Közbeszerzési Hatóság által működtetett elektronikus felületen történő megjelenéséről gondoskodjék.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző

Marton-Fekete Csilla osztályvezető

Határidő: 5 napon belül

### **----- 17. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a Szigetvári Várban tartandó rendezvényekhez kapcsolódó szerződés-tervezetek elfogadásáról**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Az előterjesztés a 2018. június 9-ére tervezett „Honfoglalás”, a július 21-ére tervezett „A furfangos mennyasszony”, valamint a július 15-én megtartandó „Lúdas Matyi” előadásokra vonatkozó szerződés-tervezeteket tartalmazza.

Felkérte Csökliné dr. Valler Mária jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, a Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága, a Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a

településrészi önkormányzatok tárgyalták. Felkérte a bizottságok elnökeit, valamint a településrészi önkormányzatok vezetőjét, hogy ismertessék az állásfoglalásokat.

**Balaskó Tamás képviselő:** A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Málek Andrea képviselő:** A Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Szojkó Gábor képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 5 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

**Horváth József képviselő:** Szigetvár – Zsibót Településrészi Önkormányzat 5 igen, egyhangú, Szigetvár-Becefa Településrészi Önkormányzat 2 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

#### Szavazás eredménye

#: 8578 Száma: 18.03.29/17/0/A/KT  
Ideje: 2018 március 29 09:54  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a Szigetvári Várban tartandó rendezvényekhez kapcsolódó szerződés-tervezetek elfogadásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	8	100.00	66.67
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>8</b>	<b>100.00</b>	<b>66.67</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	4		33.33
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Bosztonics József	Távol	-
Junácsi András	Távol	-
Varga Zoltán	Távol	-
Dr. Vass Péterné	Távol	-

**A Képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.**

## 71/2018. (III.29.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Szigetvári Várban tartandó rendezvényekhez kapcsolódó szerződés-tervezetek elfogadásáról” tárgyú napirendi pontot megtárgyalta és az alábbiak szerint határozott:

- 1.) Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Szigetvári Vár üzemeltetője a Szigetvári Várban tartandó „Honfoglalás”, „A fufangos menyasszony”, valamint a „Lúdas Matyi” előadásokhoz kapcsolódó szerződés-tervezeteket, valamint a jegyeladásokra vonatkozó Bizományi szerződés tervezetét elfogadja.
- 2.) Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a város polgármesterét a szerződés-tervezetek aláírására, valamint a Vár marketingvezetőjét a rendezvények lebonyolításával kapcsolatos feladatok végrehajtására.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Szojkó-Szinyákovics Kornélia marketingvezető

Közreműködő: Csordás Árpádné pénzügyi osztályvezető

Határidő: 2018. július 21.

### ----- 18. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató a két testületi ülés között történt legfontosabb eseményekről**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentésem előzetesen minden képviselőtársam részére megküldésre került, a legfontosabb eseményekről szóló beszámoló pedig ülés előtt került kiosztásra, azt minden képviselőtársam megismerhette.

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, napirendi ponthoz kapcsolódóan tegye meg!

**Pogács Anna képviselő:** A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság zárt ülés keretében döntött 14 lakásbérleti szerződés hosszabbítása ügyében.

**Balaskó Tamás képviselő:** A Bizottság egy esetben döntött saját hatáskörben, az alábbi témakörben:

A Bizottság átruházott hatáskörben zárt ülés keretében döntött S. E. Kft. részére közterület-használati engedély megadásáról.

**Málek Andrea képviselő:** A Bizottság egy esetben döntött saját hatáskörben, az alábbi témakörben:

Szigetvár Város Önkormányzata Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága egy esetben döntött címerhasználati kérelem elbírálásáról, Szakál László részére engedélyezte

a városi címer használatát az általa készített hűtőmágneseken, képeslapokon, faliképen, könyvjelzőkön és DVD borítón.

A Bizottság kéri, hogy a városi címerről, zászlóról, pecsétről és használatának rendjéről szóló rendeletben foglaltak szigorú betartásával kerüljön megjelenítésre a városi címer a tárgyakon.

**Szojkó Gábor képviselő:** A Bizottság 3 esetben döntött saját hatáskörben, az alábbi témakörben:

- A Jogi és Ügyrendi Bizottsága a KEHOP-1.2.1 kódszámú "Helyi klímastratégia kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás" című pályázathoz szükséges projekt megalapozó tanulmányt, helyi klímastratégiát elkészítő szervezet kiválasztására az alábbi szervezetek meghívását határozta el árajánlat kérés eljárásban történő részvétel céljából:
  1. MSB Fejlesztési Tanácsadó Zrt. (762 Pécs, Megye u. 7/1., képviseli: Miklós Mónika vezérigazgató)
  2. Komplex Consult Kft. (7530 Kadarkút, Rákóczi u. 43., képviseli: Fodor Róbert ügyvezető)
  3. ECO-CORTEX Kft. (7622 Pécs, Dohány u. 7., képviseli: Pohl Gábor ügyvezető)
- A Jogi és Ügyrendi Bizottsága az EFOP-2.1.2-16 kódszámú "Gyerekesély programok infrastrukturális háttere" című pályázathoz kapcsolódóan kiviteli tervkészítő tervező szervezet kiválasztására az alábbi szervezetek meghívását határozta el árajánlat kérés eljárásban történő részvétel céljából:
  1. Dr. Lőke Ferenc egyéni vállalkozó (7625 Pécs, Magyar u. 7.)
  2. 5T Építészeti és Városfejlesztési Kft. (7633 Pécs, Donátusi út 61., képviseli: Dr. Kovács Péter)
  3. Csatai Építész Iroda Kft. (7623 Pécs, Atléta u. 11., képviseli: Ifj. Csatai László)
  4. Görgényi-Terv Építészeti Kft. (7940 Szentlőrinc, Nyárfa u. 4., képviseli: Görgényiné Fehér Zsófia)
  5. Bánfalvi Zoltán egyéni vállalkozó (7800 Siklós, Dózsa Gy. u. 9.)
- A Jogi és Ügyrendi Bizottsága a TOP-4.1.1-16 kódszámú „Új komplex akadálymentesített házi orvosi rendelőintézet építése Szigetváron” című pályázathoz kapcsolódóan kiviteli tervkészítő tervező szervezet kiválasztására az alábbi szervezetek meghívását határozta el árajánlat kérés eljárásban történő részvétel céljából:
  1. Masszi Építész Iroda Kft. (7625 Pécs, Aradi vértanúk útja 8., képviseli: Masszi Pál)
  2. Provisio-Studio Kft. (7623 Pécs, Petőfi S. u. 55., képviseli: Reidl Nándor)
  3. Nara Stúdió Kft. (7621 Pécs, Perczel M. u. 14., képviseli: Koch Péter ügyvezető)

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásával, valamint a két testületi ülés között történt legfontosabb eseményekről szóló beszámolót, igennel szavazzon!

#### Szavazás eredménye

#: 8579 Száma: 18.03.29/18/O/A/KT

Ideje: 2018 március 29 09:59

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

**Tárgya:** Előterjesztés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató a két testületi ülés között történt legfontosabb eseményekről

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	8	100.00	66.67
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>8</b>	<b>100.00</b>	<b>66.67</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	4		33.33
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szujkó Gábor	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Bosztonics József	Távol	-
Junácski András	Távol	-
Varga Zoltán	Távol	-
Dr. Vass Péterné	Távol	-

**A Képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.**

**72/2018. (III.29.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két testületi ülés között történt legfontosabb eseményekről szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt elfogadta.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Határidő: 2018. március 29.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A következő napirendi pontok megtárgyalására zárt ülést rendelt el. Felkérte a vendégeket, hogy a zárt ülés idejére a termet elhagyni szíveskedjenek.

**----- 19. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés szakirányító erdészi feladatok elvégzésére irányuló megbízási szerződésről (Zárt ülés!)**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

*A napirendi pont zárt ülés keretében került megtárgyalásra, amelyet külön jegyzőkönyv tartalmaz.*

**----- 20. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a „Gyógyhelyek komplex turisztikai fejlesztése” című GINOP-7.1.3-2015 számú pályázathoz kapcsolódó, pályázati forrásból létesítendő önkormányzati tulajdonú ingatlan bérbeadásáról (Zárt ülés!)**

*A napirendi pont zárt ülés keretében került megtárgyalásra, amelyet külön jegyzőkönyv tartalmaz.*



----- 21. Napirendi pont -----

**Előterjesztés 7900 Szigetár, József A. u. 69. sz. alatti Társasház 668/6/A/18-20. hrsz-ú ingatlanai ügyében elővásárlási jogról történő lemondásról, továbbá a Társasház Alapító Okiratának elfogadásáról (Zárt ülés!)**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

*A napirendi pont zárt ülés keretében került megtárgyalásra, amelyet külön jegyzőkönyv tartalmaz.*

**Dr. Vass Péter polgármester:** A zárt ülést bezártával nyilvános ülésen hirdette ki a zárt ülésen hozott határozatokat az alábbiak szerint:

A Képviselő-testület zárt ülés keretében 3 témakörben döntött:

- Határozott a Képviselő-testület a szakirányító erdészi feladatok elvégzésére irányuló megbízási szerződésről,
- döntött a testület a gyógyhelyes pályázat keretében, pályázati forrásból létesítendő kávézó bérbeadásáról,
- továbbá határozott a Képviselő-testület a József Attila utca 69. szám alatti társasház esetében elővásárlási jogról történő lemondásról, valamint a társasház alapító okiratának elfogadásáról.

Megköszönte a Képviselő-testület és a megjelentek munkáját, a testületi ülést bezárta.

Árpilis 5-én 09.00 órakor rendkívüli képviselő-testületi ülés megtartására kerül sor, amelyről minden képviselő-testületi tag előzetesen már kapott egy tájékoztatót.



Dr. Vass Péter  
polgármester

Kmf.



Málek Andrea  
jegyzőkönyv-hitelesítő



Junácsi András  
jegyzőkönyv-hitelesítő



Csőkliné dr. Valler Mária  
jegyző



